
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ № 5

МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ РОБОТИ
НАУКОВОГО КЕРІВНИКА

В ОПИТУВАННІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ 

98 РЕСПОНДЕНТИ



1. Ви знаєте про можливість впливати на зміст
(набір дисциплін) ОНП, за якою навчаєтесь,
подаючи рекомендації науковому керівнику?

93,3

4,9
1,8

Так

Не було потреби

Ні



2. Ви отримуєте достатньо підтримки і корисних
порад від наукового керівника щодо підготовки?

100%

0%

Так

Ні



3. Чи отримали Ви від наукового керівника в
достатньому обсязі роз’яснення щодо структури
освітньої складової?

93,1%

6,9%

Так

Ні



4. Ваш науковий керівник контролює (сприяє)
дотримання Вами індивідуального плану?

100%

0%

Так

Ні


